
Zápis z jednání

Okresního shromáždění představitelů SDH 

konaného dne 27.1.2026 v Semilech – 
Kulturní dům „KC Golf“

Setkání zahájil v 16:10 hodin náměstek starostky OSH Semily br. Aleš Vaníček, který přivítal 
přítomné představitelé SDH a pozvané hosty: 

Zástupce HZS LK: Ředitele územního odboru Semily Plukovníka Ing. 
Jiřího Kovalského  Ph.Dr

Dále z pověření starostky OSH ses. Slavíkové br. Vaníček jednání řídil. 

Ze Shromáždění bude pořízen zápis, ověřovateli zápisu budou br. Štěpánek, br. Drešer

Minutou ticha byla uctěna památka zesnulých hasičů.

Navrhovaný program:

1. Zahájení – přivítání hostů
2. Volba návrhové komise
3. Zpráva o činnosti za rok 2025
4. Zpráva o hospodaření 2025, schválení rozpočtu na rok 2026
5. Zpráva odborné rady velitelů
6. Zpráva odborné rady mládeže
7. Zpráva kontrolní a revizní rady
8. Zpráva Aktivu Zasloužilých hasičů
9. Plán práce na rok 2026
10. Diskuse
11. Schválení usnesení
12. Závěr

Navrhovaný program byl jednohlasně schválen.

Bod č.1) zahájení-již proběhlo

Bod č.2) volba návrhové komise: navrženi: předseda br. Miksánek, členové br. Bachtík, br. 
Kubín 

schváleno

Bod č.3) zpráva o činnosti za rok 2025 
Sestra starostka přednesla zprávu o činnosti OSH za rok 2025, (viz příloha č.1 zápisu)



   Bod č.4) Zpráva o hospodaření za rok 2025, rozpočet na rok 2026

Sestra starostka seznámila přítomné s čerpáním rozpočtu a jeho výsledkem za rok 2025, který 
byl představitelům SDH okresu Semily zaslán s návrhem rozpočtu na rok 2026.(viz příloha 
č.2 zápisu)

Ses. starostka dále přednesla návrh rozpočtu na rok 2026, který byl jednotlivým sborům, jak již 
bylo zmíněno s pozvánkou rozeslán. K návrhu rozpočtu na rok 2026 nebyly připomínky.

Návrh rozpočtu na rok 2026- schválen

Bod č.5) Zpráva odborné rady velitelů

               br. Nesvadba informuje o činnosti odborné rady velitelů (viz. příloha č.3 zápisu)

Bod č.6) Zpráva odborné rady mládeže

               br. Štěpánek informuje o činnosti odborné rady mládeže (viz příloha č.4 zápisu)

Bod č.7) Zpráva kontrolní a revizní rady 

               br. Pochop přednesl zprávu kontrolní a revizní rady (viz. příloha č.5 zápisu)

Bod č.7) br. Vejnar informoval o činnosti Aktivu Zasloužilých hasičů okresu Semily a 
Libereckého kraje (viz. příloha č.6 zápisu)

Bod č.8) Plán práce na rok 2026

               br. Vaníček přednesl plán práce na rok 2026 (viz. příloha č.7 zápisu)

              

              Plán práce na rok 2026- schválen

Bod č.9) Diskuse: 

           Plukovník Ing. Jiří Kovalský  Ph.Dr 

- poděkoval za spolupráci, podal informace z HZS, popřál všem do nového roku 
hodně zdraví 
  

 

Bod č.8) Návrh usnesení.   

 br. Miksánek přednesl návrh usnesení-schválen (viz. příloha č.8 zápisu)

Bod č.9) Závěr 



br. Vaníček poděkoval Všem za účast na Okresním shromáždění představitelů SDH a ukončil 
toto jednání

Ověřovatelé   br. Štěpánek …………………………..

                       br. Drešer  ………………………….

                                                                                                          Příloha č.1

Zpráva o činnosti OSH Semily za rok 2025

Okresní sdružení hasičů Semily evidovalo k 31. 12. 2025 celkem 109 sborů 
dobrovolných hasičů s celkovým počtem 6 300 členů.

Výkonný výbor a odborné rady OSH Semily se v roce 2025 pravidelně 
scházely a zajišťovaly plnění úkolů v souladu se schváleným plánem činnosti.

Začátek roku byl tradičně věnován inventarizaci, která představuje časově i 
odborně náročný proces zahrnující fyzickou kontrolu, evidenci majetku a jeho 



synchronizaci s účetním programem. Na tuto činnost bezprostředně navazovala 
příprava shromáždění představitelů.

V průběhu roku probíhala také činnost v oblasti reprezentace okresu. Po 
navržení sportovců do ankety Sportovec roku jsem se zúčastnila slavnostního 
vyhlášení, kde byli za své vynikající sportovní výsledky oceněni hasiči z 
Bozkova. 

Stejně jako v předchozích letech jsem se společně s rozhodčími z našeho okresu 
podílela na zajištění soutěží v jabloneckých halách, a to během dvou víkendů.

Oblast školení, soutěží a setkání zde zmiňuji pouze okrajově, neboť bude 
podrobně rozpracována ve zprávách jednotlivých vedoucích odborných rad.

V první polovině roku se uskutečnila řada vzdělávacích a odborných akcí, 
mimo jiné krajské školení rozhodčích v Horní Sytové (Hotel Jizera), kterého se 
zúčastnilo přibližně 60 rozhodčích mládežnických soutěží a 60 rozhodčích 
hasičského sportu z celého kraje. Dále proběhlo školení vedoucích mládeže v 
Bukovině u Čisté, které přispělo ke zvýšení a prodloužení jejich odborné 
způsobilosti.

Tradičně se uskutečnilo také Setkání zasloužilých funkcionářů a Zasloužilých 
hasičů s Výkonným výborem OSH Semily, tentokrát ve Vysokém nad Jizerou. 
Setkání proběhlo v přátelské atmosféře a bylo příležitostí k poděkování za 
dlouholetou práci. Poděkování patří sboru za přípravu setkání a Městu Vysoké 
nad Jizerou za poskytnutí prostoru.
Krajské setkání Zasloužilých hasičů se uskutečnilo v Kunraticích u Cvikova a 
bylo spojeno s prohlídkou sklárny Jiřího Pačinka a návštěvou pivovaru Cvikov.

V oblasti soutěžní činnosti proběhla okresní kola hry Plamen v Kundraticích, 
soutěž dorostu v Poniklé, okresní a krajské kolo v běhu na 60 m s překážkami v 
Bozkově a okresní kolo požárního sportu v Turnově, Závod hasičské 
všestrannosti a brannosti v Roztokách u Jilemnice. Dále se v průběhu roku 
konaly soutěže Pohár OSH Semily a Pohár OSH Semily „O dráčka 
Soptíka“.

Součástí činnosti OSH Semily bylo také slavnostní vyhlášení okresního kola 
literární a výtvarné soutěže Požární ochrana očima dětí a mládeže, které se 
uskutečnilo na Rozhledně u Borovice. Oceněni byli autoři nejlepších prací, ceny 
předával Krakonoš s Muhu. Pro děti bylo připraveno občerstvení a možnost 
návštěvy rozhledny. Poděkování patří obci Roprachtice za poskytnutí prostoru 
tohoto krásného místa.



OSH Semily dlouhodobě pokračuje také ve spolupráci se Střední školou 
Semily, zejména v oblasti sportu.

Během roku jsem se účastnila řady významných akcí, mimo jiné Shromáždění 
starostů SH ČMS v Přibyslavi, slavnostního předávání titulu Zasloužilý hasič, 
jednání Výkonného výboru KSH, vyhlášení ankety Dobrovolní hasiči roku v 
Brně, slavnostního otevření stadionu v Semilech, krajské soutěže jednotek SDH 
obcí Libereckého kraje ve vyprošťování u dopravních nehod v Huti, Přípravek 
KSH v Držkově (kde náš okres bohužel neměl zastoupení), MČR dorostu v 
Kolíně, krajského kola hry Plamen a soutěž dorostu, krajského kola požárního 
sportu, krajského kola ZHVB a slavnostního vyhlášení Soptíka.

Volební Okresní shromáždění představitelů OSH Semily se uskuteční dne 
28. 3. 2026 v Libštátu. Klíč schválený Výkonným výborem stanovuje účast 1 
představitele do 100 členů sboru, nad 100 členů 2 představitele.

Na závěr mi dovolte poděkovat všem členům sborů, funkcionářům, rozhodčím, 
vedoucím mládeže i dalším spolupracovníkům za jejich celoroční práci, čas a 
energii, které věnují hasičské činnosti. Velmi si vážím toho, že je tato činnost 
vykonávána s nasazením a odpovědností.

Do nadcházejícího roku Vám přeji především pevné zdraví, dostatek sil, elánu 
a chuti pokračovat v práci, která má smysl a je přínosem nejen pro hasiče, ale i 
pro širokou veřejnost. Těším se na další spolupráci.

                                                                                                                      Příloha č.2

Hospodaření za rok 2025

Výsledek hospodaření je přebytek 136 283,-

Rozpočet byl sestavený bez dotací, se schodkem. Díky dotacím, které činili 
820 973,- máme přebytek. Také jsme ušetřili na různých položkách 
hospodaření, které jsme úplně nevyčerpali. 

Výdaje



Řádně byly odvedeny členské příspěvky, příspěvky za sportovce, poplatky za 
zpracování mezd a účetnictví na ústředí. 

Okrskům, které do konce listopadu zažádaly a jejich sbory splnily podmínky 
( které jsou zaplacení ČP a odeslání Hlášení o činnosti do konce ledna ) , byl 
vrácen příspěvek za včasné zaplacení členských příspěvků. Po schválení 
Výkonného výboru v březnu byla vrácena částka 10 korun za člena. 

Krajskému sdružení hasičů byly zaplaceny všechny spoluúčasti jak na závody a  
na školení, kde byl překročen rozpočet z důvodů navýšení soutěží a navýšení 
našich rozhodčích na školení. 

Překročení rozpočtu bylo u Poháru OSH i u Poháru „O dráčka Soptíka“, rozdíly 
byly doplaceny z peněz ze sponzorských darů. 

Překročená částka byla i u Zasloužilých hasičů, kde jsme platili za účast na 
krajském setkání. Je to rozpočítané za každého ZH, který se setkání účastní. 

Schválené byli i výdaje –  položka ostatní náklady

 Prapor 158 244,-
 Auto 158 900,-

Nákup majetku schválil VV a bylo placeno z příspěvku na sport

 Přetlakový ventil 20 427,-
 Bariéra 24 200,-
 Plechová garáž – stadion – překážky 19 940,-
 Nádrž 13 710,-
 Základna 23 123,-

Za částku z prodaného auta jsme pořídili na garáž 

 Garážová vrata 35 187,-

Garáž byla celá vyklizená, vymalována. Pavlovi Štěpánkovi děkuji za to, že se o 
postaral. Pavlu Slavíkovi děkuji za zajištění elektrikáře, který udělal 
sponzorským darem novou elektriku v garáži a za zajištění party lidí, kteří 
připravili rovinu na stadionu pro plechovou garáž. 

Ve zbylých položkách jsme se drželi rozpočtu. 



Příjmy

Členské příspěvky byly vybrány od všech sborů. 

Dotace jsme obdrželi od Ministerstva školství, Ministerstva vnitra, Libereckého 
kraje a z Národní sportovní agentury. 

Na akce to byla částka 143 968,- a na provoz 551 905,- , z této částky je 
500 000,- dotace na pořízení nového služebního auta. 

SH ČMS nám přispělo na sport částkou 213 400,- , bohužel není částka celá, 
protože jsme museli z ní pokrýt dluhy ( 15 200,- ) od sborů, které odmítli 
zaplatit za sportovce, které měli v evidenci. Doufám, že se toto nebude letos 
opakovat. 

Poděkovat bych chtěla všem obcím a městům za kolektivní příspěvky. 

Poděkování také patří sponzorům

D- BAU s.r.o.

Obec Kruh

AVE odpadové hospodářství s.r.o.

Palas Stanislav

MIZERA - STAVBY a.s.

HABAKUK s.r.o.

 JAMAS - Teplo domova  s.r.o.

Rozpočet na rok 2026

Byl sestavený bez dotací , jako schodkový 

V rozpočtu jsou nové položky na straně výdajů, a to 

 KK PS  + KK ZHVB + Semilská věž
 Okresní shromáždění představitelů 

Oproti poslanému rozpočtu na rok 2026, jsem musela navýšit částku na položce 
Pojištění majetku na 21 000,- , kam také patří povinné pojištění vozidla, které 
se nán zvýšilo. U nového auta máme nejen povinné ručení, ale také pojištění 
havarijní a pojištění GAP na tři roky. 



                                                                                                                          Příloha č.3

Shromáždění představitelů SDH
Semily, 27. 1. 2026

Zpráva velitele ORR

Odborná rada represe se schází pravidelně a projednává úkoly vyplývající z její činnosti, 
případně úkoly zadané Výkonným výborem OSH.

Na návrh ORR bylo zahájeno střídání okrsků při přípravě a technickém zabezpečení 
okresních a krajských soutěží v požárním sportu. Po počátečních problémech se tento systém 
ustálil a technické čety jednotlivých okrsků svědomitě pracují a významně se podílejí na 
zdárném průběhu soutěží, za což jim patří poděkování.

V letošním roce proběhne okresní i krajské kolo požárního sportu na novém stadionu v 
Semilech.

Dalším významným počinem je soutěž o Pohár starosty OSH. Jedná se o devět kol soutěží, 
které probíhají od června do poloviny září. O kvalitě této soutěže svědčí i skutečnost, že se jí 
v průměru účastní 35 družstev. V letošním roce byla soutěž rozšířena také o družstva dorostu, 
aby si mohli zasoutěžit všichni, kteří se nevejdou do „A“ týmů svých sborů. Soutěže probíhají 
v přátelském duchu a jsou vždy pořádajícím sborem perfektně připraveny jak po technické, 
tak po materiální stránce. O jejich kvalitě svědčí také vysoká návštěvnost diváků na 
jednotlivých kolech.

Jelikož je letošní rok rokem volebním, dovolte mi poděkovat všem členům ORR, kteří po 
dobu šesti let svědomitě vykonávali svou práci. Poděkování patří rovněž všem rozhodčím a 
všem, kteří se podílejí na zdárném chodu jednotlivých sborů SDH.

Dále mi dovolte poděkovat sestře Kačce Slavíkové a bratru Jaroslavu Bachtíkovi za práci, 
kterou vykonávají při vedení kanceláře OSH Semily.

Novému vedení ORR přeji mnoho úspěchů v novém volebním období a vám všem, vašim 
blízkým i rodinám přeji vše nejlepší, hodně štěstí a pevné zdraví v novém roce 2026.

Za ORR
Robert Nesvadba



                                                                                                                                                             Příloha č.4

Zpráva odborné rady mládeže okresu Semily za rok 2025

V současné době máme v okrese Semily celkem 941 mladých hasičů ve věku od tří do sedmnácti let. 
V roce  2025 proběhlo  pravidelné školení  vedoucích mládeže  v Bukovině  u  Čisté.  V okrese působí 
celkem  178  aktivních  vedoucích.  Okresní  sdružení  uspořádalo  okresní  a  zároveň  krajské  školení 
rozhodčích mládeže ve Víchové nad Jizerou, Horní Sytové. 

V roce 2025 došlo k čerpání dotací na mládež z několika zdrojů. Jednalo se o dotaci Libereckého kraje, 
která byla využita k zabezpečení okresních kol postupových soutěží, dotaci od NSA, která byla využita 
k zajištění Hry Plamen, dotaci od MŠMT, která byla využita na vzdělávání vedoucích mládeže, podporu 
letních táborů a volnočasových aktivit kolektivů mládeže. Okresní sdružení také obdrželo příspěvek na 
sport od SH ČMS. Tento byl využit na nákup překážek a materiálu pro požární sport. Dále na nákup 
plechové garáže, která je umístěna v areálu zrekonstruovaného stadionu v Semilech. V garáži  jsou 
umístěny zakoupené překážky.

Ve spolupráci s radou prevence bylo uspořádáno okresní kolo literární a výtvarné soutěže „Požární 
ochrana  očima  dětí“.  Proběhlo  vyhodnocení  a  vítězné  práce  byly  odeslány  do  krajského  kola. 
Nejúspěšnější byl Jan Chalupníček z SDH Bělá u Libštátu, který ve své kategorii po vítězství v krajském 
kole obsadil třetí místo v kole republikovém.

Okresní  sdružení ve spolupráci  s jednotlivými sbory uspořádalo okresní  kola postupových soutěží. 
Jednalo se o hru Plamen v Kundraticích, soutěž dorostu v Poniklé,  běh na 60 metrů s překážkami 
v Bozkově a Závod hasičské všestrannosti a brannosti v Roztokách u Jilemnice.   Bylo uspořádáno 
Krajské kolo běhu na 60 metrů překážek opět v Bozkově. Dále proběhl pohár OSH Semily „O dráčka 
Soptíka“  a  několik  dětských  soutěží  pořádaných  jednotlivými  sbory.  Děkujeme všem pořádajícím 
sborům a všem, kteří se na akcích pro mládež podíleli. Sboru ve Víchové nad Jizerou děkujeme za  
zdařilé uspořádání slavnostního vyhlášení poháru „O dráčka Soptíka“.

Semilský okres měl své zástupce i na republikových kolech postupových soutěží. Účastníků bylo značné 
množství, proto mi dovolte nejmenovat všechny a uvést jen pár příkladů. Na Mistrovsví České republiky 
v Závodu hasičské všestrannosti a brannosti, které se konalo v Ostřetíně, nás reprezentovaly sbory 
z Roprachtic,  Vysokého  nad  Jizerou,  Víchové  nad  Jizerou  a  Semil  1.  Mistrovství  České  republiky  
v požárním  sportu  dorostu,  které  proběhlo  v Kolíně,  se  zúčastnily  chlapci  s Bozkova  a  dívky 
z Roprachtic. Na Mistrovství České republiky v běhu na 60 metrů s překážkami v Plzni zaznamenala 
nejlepší výsledek Kateřina Borešová ze Semil, která obsadila 6. místo. Dalším úspěchem bylo 3. místo 
Elišky Piskačové z Bozkova na Halovém Mistrovství České republiky v běhu na 60 metrů s překážkami 
v Ostravě. Děkujeme všem reprezentantům našeho okresu za jejich činnost a přejeme jim hodně 
úspěchů i v letošním roce.

Vzhledem k tomu, že rada mládeže má před sebou další pětileté období, bych rád osobně poděkoval za 
práci všem členům končící rady a popřál hodně úspěchů radě nové. Dále je třeba poděkovat všem, kteří 
se prací s mládeží zabývají a také všem sborům, které je v jejich činnosti podporují.

V Semilech, dne 27. 1. 2026

Pavel Štěpánek, vedoucí OORM Semily



                                                                                                                                                 Příloha č.5

 Zpráva kontrolní a revizní rady OSH Semily za rok 2025 

 
Sestry, bratři, vážení hosté, 
Okresní kontrolní a revizní rada se v roce 2025 sešla dvakrát. Nejprve to bylo při inventarizaci 
majetku v lednu, a to 6. ledna při inventarizaci pokladní hotovosti a po té 21. ledna při inventuře 
majetku. Při těchto inventurách nebyly zjištěny rozdíly, a tak mohly být komisí podepsány potřebné 
inventarizační zápisy. Druhá schůze rady se uskutečnila 23. září 2025. Bylo zde jednáno o hospodaření 
OSH s výhledem hospodářského výsledku do konce roku. Byla také provedena namátková kontrola 
vedení účetnictví. 

 Br. Karel Krejčí je pověřen pravidelně každý měsíc kontrolovat a podepisovat veškeré doklady v 
účetnictví OSH. Závady nebyly zjištěny.

Koncem roku byla rada nápomocna při sestavování rozpočtu OSH na rok 2026.  Bylo provedeno 
zhodnocení čerpání rozpočtu za rok 2025. Bylo konstatováno, že se podařilo zajistit potřebné finanční 
zdroje pro zajištění činnosti OSH včetně uskutečněných soutěží, a tak je výhled na příznivý vývoj do 
konce roku 2025 s kladnou bilancí hospodaření, což se nakonec potvrdilo.

V roce 2025 se nakoupil také osobní automobil, na který byla obdržena dotace ve výši půl milionu 
korun, takže hospodářský vývoj tento nákup neovlivnil.

Během roku 2025 se počet členů Kontrolní a revizní rady snížil o dlouhodobě nemocnou členku ses. 
Vejnarovou a naše řady opustil br. Vrána, který 4. července zemřel. V souvislosti s volbami do našeho 
okresního sdružení, které nás letos čekají a s ohledem na očekávané odchody starších členů odborné 
rady, bude třeba zajistit její nové složení.

Sestry, bratři, vážení hosté, dovolte mě, abych i touto cestou poděkoval ses. starostce Slavíkové za 
kvalitní vedení účetnictví OSH a za vstřícné jednání v rámci kanceláře OSH. 

Vám všem jménem celé KRR OSH Semily přeji úspěšný rok 2026, pevné zdraví a hodně štěstí a zdaru 
v další hasičské práci.

 

 V Semilech 27. ledna 2025 

  



                                                                                                                                                               Příloha č.6

Sestry, bratři vážení hosté!

Dovolte abych Vás všechny pozdravil v novém roce 2026 a informoval Vás o činnosti ZH v okrese i 
kraji.

Úkoly, které jsme si dali, jsme splnili. Konec roku 2025 byl rokem volebním a to na všech stupních a 
bude pokračovat i v roce 2026 až do sedmého sjezdu, který se bude konat 11.7.2026 v Ostravě. Volby 
do OSH budou v našem okrsku a to Libštátě 28.3.2026. Následovat budou volby v kraji.

A nyní k naší činnosti. Na jaře se konalo setkání ZH s VV ve Vysokém nad Jizerou a to 
25.4.2025 za účasti vedoucího Aktivu zasloužilých hasičů SH ČMS Josefa Netíka a dalších hostů, kteří 
byli seznámeni se zprávami.  Pavel Vejnar pak seznámil se zprávami starostů okrsku. Jako pozornost 
každá přítomná žena obdržela květinu. Následovala diskuse a občerstvení a volná zábava při 
harmonice Pepy Šedivého. Zúčastnilo se 96 členů. Vše zdokumentoval Václav Meduna.

30.5.2025 se konalo krajské setkání ZH v Kunraticích u Cvikova okres Česká Lípa. Přítomní hosté 
hejtman LK Martin Půta, Jitka Volfová starostka Mě Ú Česká Líp, vedoucí Aktivu ZH Josef Netík, 
starostové OSH Česká lípa Miroslav Štěpán, OSH Semily Kateřina Slavíková, OSH Liberec Renata 
Šimíková, za KSH a OSH Jablonec nad Nisou Jiřina Brychcí, za ZH okresu Semily a Lb kraje Pavel 
Vejnar, zástupci HZS a další hosté.

Přivítali jsme nově vyznamenané ZH Věru Nemešovou a Jiřinu Demčákovou, Věru Hudákovo a 
Ladislava Eliáše z okresu Česká Lípa.

Na programu byla prohlídka sklárny a kostela ten vyzdobila svými výrobky. Posezení se 
konalo v místním pivovaru, kde proběhlo jednání. Vystoupili hosté se svými příspěvky a poslední měl 
starosta OSH Česká Lípa Miroslav Štěpán. Poděkoval za uspořádání tohoto setkání v ČL a za účast. 
Bohužel, bylo to jeho poslední vystoupení, následně druhý den zemřel. Čest jeho památce!

Další jednání Aktivu ZH SH ČMS se konalo ve dnech 20. – 21.5. v Čeladné v Moravskoslezském kraji, 
kterého jsem se zúčastnil.

Hosté Jan Aulický, Tereza Vosyková a Tereza Švejdová z Vnitro -organizačního úseku a starostové OSH 
a další hosté. Proběhla prohlídka Muzea Tatra, to byl opravdový zážitek, Dále po informaci z ústředí 
br. Aulický se ujal slova, následně Josef Netík, který uvedl podrobné informace z krajů včetně 
informace z jednotlivých OSH. Následovala diskuse a závěr.

Na setkání AZH v Liberci jsem nebyl pozván, takže nemám informace. Důležité je, že setkání proběhlo 
a ZH se sešli.

To platí i o Jablonci. Doufám, že se spojili. Bohužel také nemám informace, takže zprávy nemohu 
dodat.

V závěru mé zprávy podám informaci o počtech ZH a informaci o setkání v Jevíčku. Informace jsou 
ověřeny v Jevíčku  u Terezy Švejdové z ústředí.



Počty ZH

 Semily 2 ženy, 9 mužů, celkem11 ZH
 Česká Lípa 1 žena, 3 muži, celkem 4 ZH
 Jablonec nad Nisou 1 žena, 6 mužů, celkem 7 ZH
 Liberec 5 žen, 23 mužů, celkem 28 ZH
 CELKEM  50 ZH z toho 9 žen

 Z našeho okresu jeli 19.11.2025 do Přibyslavi na předání titulu ZH Jana Lhotáková a ing. Miloslav 
Miksánek. Tohoto předávání jsem se zúčastnil i já, ale soukromě.

Dále 7.6.2025 zemřel Jaroslav Kynych dlouholetý vedoucí mládeže a člen VV a ZH.

28.11.2025 zemřel ve věku 71 let Petr Burket, velitel na všech stupních, člen ústřední rady velitelů   a 
rozhodčí.  Parte bratra Burketa nebylo zveřejněno ani na stránkách OSH. Čest jejich památce!!

Dále OSH Semily asi jako jediný vedou přehled o Řádech sv. Floriána, jako u Zasloužilých hasičů. 
Bylo uděleno celkem: 26 Řádů sv. Floriána z toho 3. ženám. 

V rámci ČR bylo uděleno 3.385 Titulů ZH, z toho žije 1529 ZH

Záslužných řádů českého hasičstva bylo uděleno 25, z toho nyní žije 7 .

V roce 2024 jako poslednímu byl udělen řád Janu Slámečkovi, v Libereckém kraji v roce 2015 Milanu 
Navrátilovi, který zemřel v roce 2017.

Tato čísla se neustále mění.

Jako poslední zasedání se konalo v Pardubickém kraji v Jevíčku. Program – návštěva skleníku 
Chotěnice (pěstování rajčat), návštěva Kartografického centra Velké Opatovice – výklad provedl 
starosta OSH Blansko.

Setkání se konalo ´v Domě hasičů v Jevíčku pod vedením starosty Jana Bidmona, přivítal nás 
náměstek starostky SH ČMS Josef Bidmon a starosta KSH Pardubického kraje.

Jednání se ujal Josef Netík, čestný náměstek starostky SH ČMS a vedoucí Aktivu ZH.

Přivítal Jana Aulického, Terezu Vosykovou a Terezu Švejdovou a člena ÚOR VO bratra Dumbrovského, 
vedoucího kanceláře ředitelství HZS Moravskoslezského kraje plk. Nikolu Martina, starosty OSH a 
další hosty.

Informace z jednání VV SH ČMS včetně připravovaných akcí. Dále hovořili zástupci jednotlivých krajů 
(výměna zkušeností, problémy a klady). V diskusi zazněla slova nad přínosem těchto setkání. O tisk a 
foto se staral Josef Nitra. O občerstvení se staraly ženy funkcionářů. Jednání se protáhlo do večerních 
hodin. Závěrem poděkoval a jednání ukončil Josef Netík, příští zasedání bude pravděpodobně v Praze 
19. až 20. 5. 2026.

Dovolte abych zhodnotil činnost za 15 let ve funkci vedoucího aktivu ZH. Za mého působení se mě 
podařilo navštívit 15 krajů v celé republice. Vynechal jsem jen jednou a to přímo ve Znojmě. Byla 
vyhlášena kalamita a nejely vlaky. Jinak jsem nechyběl ani jednou.



Mohu konstatovat, že Liberecký kraj si nevede špatně. Prošel jsem si funkcemi od předsedy 
tehdejšího Závodního požárního sboru, starosty okrsku, člena revizní komise, rozhodčího, člena VV a 
po obdržení titulu v roce 2010 vedoucího ZH okresu Semily až po vedoucího aktivu ZH Libereckého 
kraje. Po zkušenostech, které jsem získal jsem se snažil uplatnit jak v okrese, tak v kraji. Ne vždy to 
bylo zalité sluncem. Začali jsme se setkávat jak v okrese, tak i v kraji. Každý okres si připravil program 
na setkání. Účast byla až 95 členů (spojeno s bývalými funkcionáři, ŘSF a VV). Začaly pracovat i okresy 
Česká Lípa a Jablonec nad Nisou, kde bylo členů málo. Později se tato setkání stala tradicí a ZH se na 
tato setkání těšili. Dobrá spolupráce je se starosty OSH a VV, podpora je i v rámci kraje.

Všem, kteří mě pomáhali patří velké poděkování. Věřím, že tomu tak bude i v budoucnu. Výchova 
mladé generace je na prvním místě a ti by se měli postarat o své vzory, které je tou hasiččinou 
provázeli od začátku. Je to jako v rodině.

Ještě poslední informace. 22.2.2026 oslaví náš první náměstek ZH Jaroslav Bachtík  kulaté životní 
jubileum - 80 let ! a zároveň 64 let u hasičů. Je to náš nejvíce činný ZH v našem OSH a troufám si říci, 
že i v kraji. Přejeme hodně zdraví a blahopřejeme!!

Bohužel vše jednou začíná a také končí. Dohonilo mě stáří a musím se postarat o manželku, která se 
starala o mě celý život a umožnila mě, že jsem mohl se hasičině věnovat naplno. 

Přeji vám šťastnou ruku při volbách a svému nástupci přeji hodně zdraví, pohody a všem, kteří mě 
pomáhali, velký díl.

Děkuji za pozornost!!



                                                                     Příloha č.7

Plán práce Okresního sdružení hasičů Semily

pro rok 2026
1.  Uskutečnit  všechny  okresní  soutěže  jako  v     roce  předešlém  tak,  jak   
chronologicky následují:

- Soutěž Požární ochrana očima dětí a mládeže

- Semilská věž

- Okresní kolo Hry Plamen a soutěže dorostu

- Okresní kolo v běhu na 60m s překážkami

- Okresní kolo soutěže v PS 

- Krajské kolo soutěže v PS

- Okresní kolo Závodu hasičské všestrannosti a brannosti 

- Krajské kolo Závodu hasičské všestrannosti a brannosti

- Pohár OSH Semily v požárním útoku

- Pohár OSH Semily „O dráčka Soptíka“

2. V     rámci odborné přípravy:  

- proškolit vedoucí mládeže a rozhodčí mládeže 

- proškolit rozhodčí požárního sportu

3. Pravidelné jednání VV a odborných rad, 

4. Okresní shromáždění představitelů - volební

5. Uspořádat tradiční setkání se Zasloužilými hasiči a bývalými funkcionáři.

6. Spolupráce s     Hasičským záchranným sborem, se školami a s HVP  

7. Pravidelně předávat informace členské základně prostřednictvím zástupců 
v     orgánech OSH, přes webové stránky a e-mailovou korespondencí.  
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